

ΤМ

Improves Water Efficiency Mejora la eficacia del agua

WAIGRAIGE

The Best Way To Grow On Earth

- ×

Fewer Plant Waterings

Increases Water Penetration In Soil

Menos riego Mayor penetración del agua en la tierra

Ideal For All Vegetables, Plants And Lawns

Ideal para todo tipo de vegetales, plantas y césped

NOT A PLANT FOOD INGREDIENT NO ES UN NUTRIENTE INORGÁNICO

NET WT. 3 oz. (85g)

PESO NETO 85 g (3 oz)

The Best Way To Grow On Earth

Water Aide is an OMRI listed (certified for Organic use) adjuvant that is designed to improve water efficiency. Water Aide allows water to penetrate the soil. It helps retain moisture in the soil which reduces plant waterings. Water Aide reduces water runoff and helps with a more uniform movement of water though the Soil. Safe to use on all plants, vegetables and lawns.

APPLICATION

Water Aide can be applied every 2-3 weeks during the growing season.

OUTDOOR:

Pots/Containers Mix ¼ ounce with five gallons water. Agitate to insure the product is thoroughly mixed. Water plants.

On small shrubs, rose bushes and trees (less than 4' tall) use 1 to 1 1/2 guarts of water. On larger material use 2 to 3 quarts of water. For flower beds and vegetables. water plants until soil is uniformly wet.

LAWNS/GARDENS:

Water Aide can be applied directly on lawns using a back pack sprayer. Mix 1/4 ounce for every 2 gallons of water. Spay evenly over 250 square feet. Water after applying. Reapply every 3-4 weeks.

STORAGE:

Seal and store in a cool dry location. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN CAUTION: SLIPPERY WHEN WET

98% Inert Ingredients 2% Acrylic Acid Polymer

Information regarding contents and levels of metals in this product is available on the internet at: www.aapfco.org/metals.html

Made in USA

Water Aide is an OMRI listed (certified for Organic use) adjuvant that is designed to improve water efficiency. Water Aide allows water to penetrate the sources plant moisture in the set the sources plant waterings panetrate reduces water runoff and helps for a more uniform movement of water though the Soil. Safe to use on all plants, vegetables and lawns.

APPLICATION

Water Aide can be applied every 2-3 weeks during the growing season.

OUTDOOR:

Pots/Containers Mix ¼ ounce with five gallons water. Agitate to insure the product is thoroughly mixed. Water plants.

On small shrubs, rose bushes and trees (less than 4' tall) use 1 to 1 1/2 quarts of water. On larger material use 2 to 3 quarts of water. For flower beds and vegetables. water plants until soil is uniformly wet.

LAWNS/GARDENS:

Water Aide can be applied directly on lawns using a back pack sprayer. Mix 1/4 ounce for every 2 gallons of water. Spay evenly over 250 square feet. Water after applying. Reapply every 3-4 weeks.

STORAGE:

Seal and store in a cool dry location. KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN CAUTION: SLIPPERY WHEN WET CONTAINS NONPLANT FOOD INGREDIENTS: CONTAINS NONPLANT FOOD INGREDIENTS:

> 98% Inert Ingredients 2% Acrylic Acid Polymer

Information regarding contents and levels of metals in this product is available on the internet at: www.aapfco.org/metals.html

Made in USA

IRM Chemical. Inc. Cleveland, Ohio 44128 www.soilmoist.com

Soil Moist is a trademark of JRM Chemical, Inc. @2017 Soil Moist es una marca comercial de JRM Chemical, Inc. @2017